

Wanda 万达投资集团 × 登登登登登街 Street × 北川万达广场

西宁万达地产置业有限公司(2021)宁房预售证第050号

# 报告老板!

-“办公空间”是老板更上一层楼的发展机遇 -“办公空间”是商务合作企业发展的信任基石 -“办公空间”也是激发白领员工创造力的平台  
什么样的办公空间可以让老板和员工都喜欢？北川万达·登街，掀起了一股商务办公的革命！

## 1、绿色空间

### 一线湿地公园湖景 会“呼吸”的绿色办公空间

当代打工人大都过着“家—公司”两点一线的单调生活，公司已然成为第二重要的日常空间，被赋予更多对于美好生活的期待。北川万达登街，紧邻北川河湿地公园，刷爆朋友圈的湖景，是窗前目之所及的风景。办公楼内俯可瞰一线湖光胜景，仰可观蓝天白云，下趟楼梯就能打卡小红书同款水景大片，走个几步路就能公园惬意散步……工作之余，尽情呼吸鲜氧，放松休憩，用美丽的邂逅代替摩天大楼的冷漠，会“呼吸”的绿色办公空间，超强的人才磁场力。



## 3、发展平台

### 北中心崛起 创新科技产业聚集

青海国家高新区、青海大学城落子北川，城市新中心正在崛起，北川将成为西宁的政务中心、商业中心、产业中心，成为城市经济新名片。目前万达摩天办公集群已经汇聚各类中大型商务办公、私人办公室等。如生物科技、通讯工程、工程建设、招投标、财务会计、律师事务所、商贸、测绘、金融保险、室内设计、网络直播等。

登街摩天商务空间是大企业稳固发展的基石，也是小企业腾飞的摇篮。

## 5、人才聚集

### 青海大学城所在地 高质人才聚集

登街摩天办公楼周边汇聚青海各大高校，规划建设中青海大学城聚集三所高校、多所职业技校，包含数十个国家及省部级科研平台等，高质量人才聚集，便于入驻企业进行人才选拔与招聘，助力企业发展。

商务空间是企业的生产工具，登街摩天办公全面提升企业形象，提高生产效率。让老板更有面子，让员工更有动力，让商务伙伴更加紧密，让生意更上一层楼！

刷新西宁的5A甲级办公空间出现了！  
坐拥一线湖景，尽显商务气度

## 2、商务封面

### 150米地标建筑 俯瞰北川河 对望浦宁之珠

北川万达登街——西宁稀缺的滨水商务办公空间，打破办公旧模式，为全新商务标准而来。楼内演绎北川商业风云，楼外淡看北川河湖光山色，未来大人物的事业史，从此开始。150米超高地标性建筑，5A甲级办公楼高端形象，对望浦宁之珠。建面约40-1500m<sup>2</sup>商务办公空间，无遮挡极致天幕境界，革新峰层视野。坐拥北川河湿地公园大境，尽揽湖山大观，全新城市封面之作，重塑西宁北川天际线，成就中大型企业、私人办公室、网红直播间等办公优选。在这样的地段和视野下办公，不仅仅是舒适，更是一种身份的象征，有里子更有面子。

## 4、办公环境

### 楼上办公、楼内逛街、楼下狂欢

大商业、商街、商务酒店、白领公寓齐全，员工和商务接待需求的全面满足。

早上在登街办公，俯瞰就是北川河湿地公园美景，中午在登街逛街放松，百种创新业态聚集，无论是潮玩青年还是文艺女孩，或者商业精英，都能找到自己的主场。你还可以在下班后，约上朋友去溪地左岸来一场美食之旅，或者去涂鸦胡同来点文艺照片记录心情，或到神秘巷子看看是否能发现魔法的痕迹，或到丝路光影街走一走丝绸之路。

作为高质量办公集中地，登街可谓是内外兼修为企业带来商务品质的进阶。

登街大堂区别传统写字楼大堂，外部运用了大量运用金属网格设计，表现多元空间、多元文化的融合，更体现出体验式、互动性的人文情感。内部更像一家概念文创店，包含了企业品牌展示区、登街爱情邮箱、橱窗社交区、艺术装置区，为商务氛围增添趣味。



北川万达综合体 摩天办公准现房  
俯瞰北川河 对望浦宁之珠

40-1500m<sup>2</sup>摩天商务办公空间

席位稀缺 | 分秒递减 | 欲购从速

VIP-LINE 0971 7177 777 | 地址：西宁北川河湿地公园旁北川万达

本宣传画面仅为邀请。图片、文字、数据等资料仅供参考，所有内容最终以政府批文、正式购房合同为准。

BEICHUAN  
WANDA DENGJIE

